



CORRECCIÓN DE ERROS DAS BASES PARA A SELECCIÓN DO ALUMNADO TRABALLADOR/A E PERSOAL DO OBRADOIRO DE EMPREGO "OBRADOIRO DE EMPREGO MELLORA2019".

Debido a erros detectados nas bases aprobadas con data do 7 de outubro de 2019 polo grupo de traballo mixto encargado do proceso de selección do alumnado traballador/a e persoal do obradoiro de emprego "Obradoiro Mellora2019". En virtude do establecido no punto cinco das citadas bases, o grupo de traballo mixto procede á corrección dos seguintes erros:

Primeiro: Modificar as citadas bases, no apartado de "BAREMO PARA A SELECCIÓN DUN/HA TITOR/A E MESTRE/A DE ENSINO BÁSICO", no punto de Cursos realizados, onde di:

"Soamente se puntuarán os cursos de informática a partir do 01.01.2019"

Debe decir:

"Soamente se puntuarán os cursos de informática a partir do 01.01.2009"

Segundo: Modificar as citadas bases, no apartado de "BAREMO PARA A SELECCIÓN DUN/HA AUXILIAR ADMINISTRATIVO", no punto de Cursos realizados, onde di:

"Soamente se puntuarán os cursos de informática a partir do 01.01.2019"

Debe decir:

"Soamente se puntuarán os cursos de informática a partir do 01.01.2009"

Terceira: Publicar a corrección nos taboleiros de anuncios das oficinas de emprego de Cee e de Santiago-Norte, así como na sede electrónica do Concello de Santa Comba.

Cee, 10 de outubro de 2019
O grupo de traballo mixto